OrueT 0 TennonotpeSneHuun no npubopam YYT3 3a okTabps 2015

ABOHEHT: XKC2 Heeckoro Paiiona
Aapec: r. Cankt-TletepBypr, Vieasosckas 6 / TU-2 CLUO
OBCNYHMBAKWas OpraHk3aums: 3A0 “fomTenexom"
WcTounuk  OByXOBCKUA 3-4,

[forosop: 9070.038.1
CrponT.Agpec: VBaHoeckas &
Tenedon: (812) 313-47-06

Cxema noaknoHeHus: [ByxTpybHas

TenedoH:

¥3en yuera: TU-2 CUO

PacCMaTpUBaTL COBMECTHO € YYT3!

Kon YYT2:

rpacui: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPHBOPSI:
BeiumcnuTens: BKT-7 N¢ 206913

JaCcOBLIE M CYTOUH. apxinBbl B (annax:
Pexum (Cxema):

—

BKT 7-206913-4(c)-1015.64

MpuBopsl YYT3 NOBEPEHBI AC

Txs, rp.C= 9,77

Nopaow.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 50 Gmin= 0,48 Gmax= 72 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.aasnetus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 50 Gmin= 0,48 Gmax= 72 Tepmonpectp.: KTCMN-H Mpeotp.aaBnexus:
Tp-A. MBC(M3): PACXOAOMED: Gmin= Gmax= Tepmonpeohp.: Mpeobp.AasneHus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.LaBneHus:
TP.NOANKTKK(VS): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.aBneHus:
PACHETHbIA aNrOpHTM: 3MMa: NeTo:
[loroBOpHeIe Harpy3kw, Mkan/4ac: QoT=1,36964 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBopHsie Harpyakm (cp.«ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [loroBopHele pacxons! (Cp.cyT.), T/OyT: GoT=410,88 Geent.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
ParTqeckoe NoTpebnenme 3a npenslaymn oTueTHbin nepuoa ¢ 01.10.2015 no 23.10.2015 Obiee
KOHTpONbHBIE A2HHBIE
Yuet gronnexme (TB-1) Yyet MBC (TB-2) TennoneTp-e
JHata Tv HC M1, M2, dMm, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obu. | Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
yac T T T C C & rkfcm2 | re/cm2 rkan T T T M. M.KyG. M.KyD. :.Qm C C Ikan Tkan [Kan. [kan.
01.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 30,78 45,42 -14,64 7,00 5,00 0,00 0,00 = - 0,00 F 0,00 - 0,00 = 0,00 0,00
02.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 30,56 41,40 -10,84 7,00 5,00 0,00 0,00 & - 0,00 5 0,00 - 0,00 2 0,00 0,00
03.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 29,05 39,67 -10,62 7,00 5,00 0,00 0,00 5 - 0,00 z 0,00 - 0,00 = 0,00 0,00
04.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 28,63 39,13 -10,50 7,00 5,00 0,00 0,00 7 b 0,00 J = 0,00 = 0,00 0,00
05.10.15 &~ 24,00 - 0,00 0,00 0,00 28,26 37,27 -9,01 7.00 5,00 0,00 0,00 - = 0,00 - s 0,00 E: 0,00 0,00
06.10.15" 24,00 - 104,85 104,50 0,35 62,24 7| 40,35 21,89 7,00 5,00 2,29 0,00 - = 0,00 - = 0,00 & 0,02 2,31
07.10.15 24,00 - 205,96 205,96 0,00 61,80 39,95 21,85 7,00 5,00 4,50 0,00 o = 0,00 - 2 0,00 = 0,00 4,50
08.10.15 24,00 - 240,77 240,77 0,00 63,47 42,61 20,86 7,00 5,00 5,02 0,00 = - 0,00 £ 0,00 = 0,00 5,02
09.10.15 24,00 - 240,72 240,72 0,00 64,04 42,90 21,14 7,00 5,00 5,09 0,00 = = 0,00 = 0,00 2 0,00 5.09
10.10.15 24,00 - 244,34 244,34 0,00 64,02 43,27 20,75 7,00 5,00 5,07 0,00 = £ 0,00 = 0,00 & 0,00 = 0,00 5,07
11.10.15 24,00 = 244,01 244,01 0,00 64,71 43,80 20,91 7,00 5,00 5,11 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 5,11
12.10.15 24,00 - 242,73 242,73 0,00 64,78 44,02 20,76 7,00 5,00 5,04 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 5,04
13.10.15 24,00 - 245,21 245,21 0,00 64,67 44,20 20,47 7,00 5,00 5,02 0,00 - - 0,00 = 0,00 N 0,00 » 0,00 5,02
14.10.15 24,00 - 243,27 243,27 0,00 63,40 43,77 19,63 7.00 5,00 4,78 0,00 - - 0,00 5 0,00 s 0,00 2 0,00 4,78
15.10.15 24,00 - 242,96 242,96 0,00 62,58 43,38 19,20 7,00 5,00 4,67 0,00 - = 0,00 # 0,00 - 0,00 3 0,00 4,67
16.10.15 24,00 - 243,02 243,02 0,00 61,27 42,82 18,45 7,00 5,00 4,49 0,00 - = 0,00 e 0,00 3} 0,00 = 0,00 4,49
17.10.15 24,00 - 239,61 239,61 0,00 60,38 42,26 18,12 7,00 5,00 4,34 0,00 - 2 0,00 = 0,00 * 0,00 = 0,00 4,34
18.10.15 24,00 - 237,24 237,24 0,00 60,46 42,33 18,13 7,00 5,00 4,30 0,00 N g 0,00 2 » 0,00 5 0,00 4,30
19.10.15 24,00 - 240,54 240,54 0,00 62,66 43,39 15,27 7,00 5,00 4,64 0,00 = = 0,00 = 5 0,00 5 0,00 4,64
20.10.15 24,00 - 252,48 252,48 0,00 63,72 44,19 19,53 7,00 5,00 4,93 0,00 = “ 0,00 = 5 0,00 2 0,00 4,93
21.10.15 24,00 - 243,45 243,45 0,00 62,06 42,50 19,56 7,00 5,00 4,77 0,00 = # 0,00 N = 0,00 - 0,00 4,77
22.10.15 24,00 - 241,92 241,92 0,00 64,39 43,39 21,00 7,00 5,00 5,08 0,00 g 5 0,00 - . 0,00 - 0,00 5,08
23.10.15 24,00 - 245,18 245,18 0,00 65,74 44,50 21,24 7,00 5.00 5,21 0,00 - i 0,00 < 0,00 = 0,00 521
CpenHee 24,00 # 182,53 182,52 0,02 55,81 42,46 13,35 7,00 5,00 3,67 & 7 7 = E > - < - 0,00 - - 3,67
vToro 552,00 4198,26 4197,91 0,35 84,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,02 0,00 0,00 84,38 p\\
V4 T
e ——————— wwmwm. mum.d.m M1(T) M2(1) M3(r) Ma(T) | v3(m3) (M3) |Q CLIO (rkan) Q [BU (rkan) pab, 4
CHFIHS AEHBG: .12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 . 0,00 - 0,00 Fil - .
30.12.59 00:00 0,00 0,00 0,00 . 9,00 Q.00 1 [ £
Tlep1oA packeTa no CPEAHEMY: CyTOK: [
KONMUECTBO TENMOBOIA IHEPriM, PACCHUTAHHOE NG CPEAHEMY: Tkan; i m
O6LEM TENNCHOCUTENS, PACCUMTaHHbIA NO CPEAHEMY KyG.M; | - biTa 2
Tepuea pacHeTa no KOroeopy: i @ i
Nepuon npessileHus t2:
KOPPeKTMPOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOA BOLs! 9,77°C = 0,00 Tkan; E
Wroro no npubopam y4era: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 84,38 Tl«an;
Wroro no npubopamM yuera: € Y4ETOM KOPPeKTUPOBOK KyB.M.




